
MJESEČNO IZVJEŠĆE ZA LISTOPAD O AKTIVNOSTIMA U PODRUČNOM 

VRTIĆU MALINSKA 

 

Mjesec listopad bio je bogat različitim aktivnostima, radionicama i prigodnim proslavama. Cilj je bio 

pružiti djeci zanimljive i edukativne sadržaje koji potiču kreativnost, razvijaju motoričke vještine i 

promiču socijalnu interakciju. 

U sklopu Dječjeg tjedna organizirali smo Mini Disco, veselu plesnu zabavu za djecu jasličke dobi, kako 

bismo naglasili važnost igre, radosti i slobodnog izražavanja kroz pokret i glazbu. Djeca vrtićkih 

skupina sa uzbuđenjem su sudjelovala u šetnji mjestom, te su svoje dojmove iz šetnje izrazila 

crtanjem kredama. Organizirali smo posjet kulturnom centru "DUBoak" gdje su djeci bile ponuđene 

razne istraživačke aktivnosti o pomorskoj baštini. Također, organizirane su natjecateljske igre u 

dvorani vrtića kojima se potaknulo djecu na fizičku aktivnost. 

Održana je predstava "Mudra glava malog mrava" namijenjena vrtićkom uzrastu, a izvela ju je 

produkcija Z iz Splita. 

U suradnji s roditeljima i djecom zajedno smo napravili prekrasan kutić na ulazu kako bi obilježili dane 

zahvalnosti za plodove zemlje. Kutić je ukrašen šarenim plodovima koji prikazuju bogatstvo prirode. 

Kroz radionicu izrade šurlica, tradicionalnog krčkog jela, djeca su zajedno sa svojim roditeljima i 

bakama imala priliku raditi s tijestom i iskusiti čari ručne izrade. Organizirana je i predstava za djecu 

pod nazivom "Djedova pogača", vrtićkog dramskog tima. 

Započeli smo sa eko patrolom koju provode predškolarci. Ova inicijativa uključuje djecu iz svih vrtićkih 

skupina koja redovito provjeravaju urednost soba, WC-a i zajedničkih prostora. Predškolarci su 

podijeljeni u timove i imaju zadatak pratiti čistoću, pravilno odlaganje otpada te poticati svoje 

vršnjake na očuvanje okoliša. 

Vrtićki ekolozi posadili su sanduke s trajnicama kako bi uljepšali jesenske i zimske dane u vrtiću. 

Sanduci će postati pravi mali kutak prirode unutar vrtića, gdje će djeca moći promatrati promjene 

tijekom godišnjih doba. 

Kako bismo djecu upoznali sa zanimljivom tradicijom Hrvatske obilježili smo "Dan kravate". 

Naš vrtić imao je priliku surađivati s Hrvatskim autoklubom (HAK) i ministarstvom unutarnjih poslova 

(MUP) koji su djeci kroz zanimljivo i edukativno predavanje podigli svijest o sigurnosti u prometu. 
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